REGULAMIN II POWIATOWEGO TURNIEJU STRAŻAKÓW
W HALOWEJ PIŁCE NOŻNEJ
WIŚNIOWA 2018

1. CEL ROZGRYWEK
· popularyzacja piłki nożnej wśród strażaków;
· propagowanie zasad zdrowego stylu życia i sportowej rywalizacji;
· wyłonienie najlepszych drużyn pożarniczych Powiatu Myślenickiego;
· podnoszenie sprawności fizycznej strażaków.
2. PATRONAT HONOROWY OBEJMUJĄ
· Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Myślenicach;
· Wójt Gminy Wiśniowa.
3. ORGANIZATOR ROZYRYWEK

· Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Wiśniowej;

· Gmina Wiśniowa;

· Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Myślenicach.
4. ZGŁOSZENIE DRUŻYN DO ROZGRYWEK
· OPŁATA STARTOWA: wpisowe do turnieju wynosi 100 zł. Płatność za udział w turnieju należy dokonać najpóźniej do 20 kwietnia 2018r., kiedy zostanie przeprowadzona odprawa z kierownikami drużyn! Z opłaty startowej organizator pokrywa koszty zakupu nagród, sędziów oraz przygotowania poczęstunku dla drużyn. 

· w rozgrywkach mogą brać udział zespoły stanowiące wyłącznie reprezentacje strażaków z danej jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej – mistrzowie gmin z terenu Powiatu Myślenickiego oraz Komendy Powiatowej PSP w Myślenicach;
· w turnieju uczestniczą zespoły, które potwierdzą swój udział oraz dostarczą pisemną listę z nazwą drużyny oraz danymi zawodników. Lista zgłoszeniowa musi zostać podpisana i opieczętowana przez Prezesa danej jednostki OSP. Dodatkowo wymagane jest potwierdzenie ubezpieczenia strażaków oraz posiadanie przez nich aktualnych badań lekarskich (nie wymagany jest lekarz sportowy).
· drużyna zgłoszona do rozgrywek musi liczyć min 5 osób;
· w skład drużyny wchodzą osoby pełnoletnie zrzeszone w OSP (min. 1 rok) posiadające aktualne badania lekarskie, a w przypadku Komendy Powiatowej PSP,    w niej zatrudnione;
· przed rozpoczęciem rozgrywek organizator zweryfikuje przynależność zawodnika do jednostki OSP poprzez wgląd do legitymacji lub deklaracji członkowskiej OSP;

· UWAGA: Zawodnicy uczestniczą w turnieju dobrowolnie i na własną  odpowiedzialność. Za wszelkie wypadki i kontuzje zaistniałe w czasie turnieju Organizator nie odpowiada !!!

· organizator dopuszcza udział zawodników zrzeszonych w klubach sportowych;
· kapitanowie drużyn mają prawo wnieść protest dotyczący tożsamości zawodników drużyny. W razie jakichkolwiek wątpliwości odnośnie tożsamości zawodnika i jego uprawnień do gry w danym zespole, kapitan drużyny przeciwnej ma prawo zażądać dowodu tożsamości, który pozwoli stwierdzić obecność zawodnika w składzie danej drużyny;
· w razie nie okazania dowodu tożsamości zawodnik nie może brać udziału w rozgrywkach;
· w przypadku stwierdzenia udziału w meczu zawodnika nie zgłoszonego do gry w danej drużynie lub zawodnika, który zgodnie z Regulaminem nie mógł brać udziału w turnieju, zostanie orzeczony walkower (0:5) na korzyść drużyny przeciwnej;
· miejsce i data turnieju: Hala sportowa w Wiśniowej, 32-412 Wiśniowa 701, sobota,  21 kwietnia 2018r. godz. 9:00;
· termin zgłoszenia drużyny upływa 19 kwietnia 2018r. o godz. 15:00.            Zgłoszenie należy przesłać e-mailem na adres: halawisniowa@op.pl.
· odprawa z kierownikami drużyn, dotycząca systemu turnieju oraz terminarza spotkań odbędzie się w dniu 20 kwietnia 2018r. o godz. 18:00 w budynku Hali sportowej w Wiśniowej - OBECNOŚĆ KIEROWNIKÓW OBOWIĄZKOWA!! 
5. PRZEPISY I ZASADY GRY
· drużyna składa się maksymalnie z 10 zawodników;
· zespoły na parkiecie grają w składach – 4 zawodników w polu + bramkarz;
· zmiany zawodników w trakcie gry prowadzone są w systemie „hokejowym”              w „strefie zmian”: najpierw zawodnik schodzi a dopiero potem może wejść zmiennik, za wyjątkiem bramkarza, który może być wymieniony tylko w czasie przerwy w grze z powiadomieniem sędziego;
· piłkę do gry bramkarz wprowadza tylko ręką z dowolnego miejsca pola karnego i po takim wznowieniu nie może zdobyć bramki;
· przepis o spalonym nie obowiązuje;
· zabrania się wchodzenia tzw. „wślizgiem”;
· auty boczne wykonywane będą z linii bocznej, a piłka wprowadzana będzie do gry nogą;
· wprowadzenie piłki do gry z autu, rzutu rożnego lub innego stałego fragmentu gry musi nastąpić nie później niż po 4 sekundach. W przeciwnym wypadku stały fragment gry jest przydzielany drużynie przeciwnej;
· odległość zawodników drużyny przeciwnej przy wznawianiu gry z autu, rzutu rożnego i rzutu wolnego wynosi 5 metrów ;
· obowiązuje zasada kumulowanych fauli. Przedłużony rzut karny (z 10 metrów) po czwartym i każdym kolejnym przewinieniu w jednej połowie meczu.

· rzut karny wykonywany będzie z odległości 6 metrów od linii bramkowej;
· wszystkie wykonywane rzuty wolne to rzuty bezpośrednie;
· system rozgrywek uzależniony będzie od ilości zgłoszonych drużyn (może być zastosowany system: każdy z każdym lub podział na grupy);
· czas gry: mecze grupowe oraz półfinały– 2 x 10 min bez przerwy ze zmianą stron, mecz finałowy i mecz o 3 miejsce– 2 x 15 minut bez przerwy ze zmianą stron.

· drużyny mają prawo do jednej 1-minutowej przerwy technicznej podczas trwania całego meczu;
· w turnieju nie będzie zatrzymywany czas gry (o zatrzymaniu czasu decydują sędziowie w szczególnych przypadkach);

· do rozmów z arbitrem upoważniony jest jedynie kapitan;
· sędzia ma prawo nie dopuścić do gry zawodnika, który jest pod wpływem alkoholu; lub innych środków odurzających;
· Kary indywidualne:

- żółta kartka -zawodnik ukarany opuszcza pole gry na 1 minutę (uzupełnia się skład po upływie 1 minuty, bądź po stracie bramki).

- Czerwona kartka -zawodnik ukarany zostaje wykluczony z gry do końca meczu, a w jego miejsce może wejść inny zawodnik po upływie 2 minut lub stracie bramki. 

W przypadku otrzymania czerwonej kartki za przewinienie z Artykułu 12 „Przepisów gry w piłkę nożną” PZPN np. brutalny faul, uderzenie przeciwnika lub inne niesportowe zachowanie zawodnika powoduje, że zostaje on ukarany karą całkowitego wykluczenia z rozgrywek. 

Zawodnik ukarany drugą żółtą kartką, a w konsekwencji czerwoną kartką zostaje wykluczony z gry do końca meczu, a w jego miejsce może wejść inny zawodnik po upływie 2 minut lub stracie bramki. 

· Uzupełnienie składu -zasady: 

- zespół, który gra w osłabieniu może być uzupełniony przed upływem kary czasowej w przypadku straty bramki według następujących zasad: 

a) jeżeli 5 zawodników gra przeciwko 4 zawodnikom i zespół z większa liczbą zawodników zdobędzie bramkę to drużyna z 4 zawodnikami może uzupełnić skład

b) jeżeli obie drużyny mają po 4 zawodników i padnie bramka to oba zespoły nie uzupełniają składu 

c) jeżeli 5 zawodników gra przeciw 3-em zawodnikom lub 4-ech przeciw 3-em i zespół z większa ilością zawodników zdobędzie bramkę to zespół z 3-ką zawodników może uzupełnić skład tylko o jednego zawodnika 

d) jeżeli obie drużyny mają po 3 zawodników i padnie bramka to zespoły nie uzupełniają składów 

e) jeżeli drużyna grająca w osłabieniu zdobędzie bramkę, to nadal gra w osłabieniu, aż do końca kary czasowej nałożonej na zawodnika lub straty bramki.
6. PUNKTACJA
1.  Za wygrany mecz drużyna otrzymuje 3 pkt., za remis 1 pkt., w przypadku porażki 0 pkt.
2.  O kolejności miejsc w grupie decydują:
•  Większa liczba zdobytych punktów;
•  W przypadku uzyskania równej liczby punktów przez dwa zespoły decydują:
A/ wynik bezpośredniego spotkania;
B/ lepsza różnica bramek w całym mini turnieju;
C/ większa liczba zdobytych bramek w całym mini turnieju.

3.  W przypadku uzyskania równej liczby punktów przez więcej niż dwa zespoły przeprowadza się dodatkową punktację pomocniczą uwzględniając wyłącznie spotkania między zainteresowanymi zespołami (tzw. „mała tabela”), kierując się kolejno zasadami podanymi w punkcie 2. w podpunktach A, B oraz C biorąc pod uwagę jedynie wyniki spotkań pomiędzy zainteresowanymi zespołami.

4. Jeżeli powyższe procedury nie przyniosą rozstrzygnięcia przeprowadzona zostanie seria rzutów karnych pomiędzy zainteresowanymi zespołami. Rzuty karne wykonywane są najpierw po 3, potem po 1 aż do skutku.
Uwaga: W meczach, które muszą wyłonić zwycięzcę, w przypadku remisu, przeprowadza się rzuty karne - wykonywane najpierw po 3, a następnie po 1 aż do skutku.

7. UBEZPIECZENIE ZAWODNIKÓW
· drużyny biorą udział w rozgrywkach na własną odpowiedzialność;
· ubezpieczenie drużyn od następstw i nieszczęśliwych wypadków - we własnym zakresie.

8. UBIÓR ZAWODNIKÓW
· drużyny biorące udział w rozgrywkach, występują w dowolnych strojach;
· standardowe wyposażenie zawodników musi się składać z koszulki, spodenek, oraz halowego obuwia sportowego.
9. NAGRODY:

· Dla zespołów, które w końcowej klasyfikacji zajmą:

- I miejsce: puchar, dyplom, medale

- II miejsce: puchar, dyplom, medale

- III miejsce: puchar, dyplom, medale

- IV miejsce i dalsze: dyplom.
· Organizator prowadzi klasyfikację na „Najlepszego zawodnika” oraz „Najlepszego bramkarza”, na koniec turnieju zostaną im wręczone nagrody. Niestety z uwagi na to, że drużyny, które rozegrają tylko mecze grupowe mogą mieć najmniej straconych bramek do klasyfikacji najlepszego bramkarza brani będą tylko pod uwagę Ci co będą grali w półfinałach. Do klasyfikacji najlepszego zawodnika są brani pod uwagę wszyscy zawodnicy.

10. INNE
· obsady sędziowskiej na poszczególne mecze dokonuje organizator;
· MAKSYMALNA LICZBA DRUŻYN WYNOSI 12 (DECYDUJE KOLEJNOŚĆ ZGŁOSZEŃ);
· wszyscy uczestnicy zobowiązani są zapoznać się z niniejszym regulaminem i przestrzegać go podczas turnieju;
· sprawy sporne rozstrzygają Sędziowie oraz Organizator;
· podpisanie listy zgłoszeniowej jest równoznaczne z akceptacją regulaminu;
· podczas turnieju będzie zapewniona opieka medyczna;
· do ostatecznej interpretacji powyższego regulaminu uprawniony jest Organizator;
· w sprawach nieuregulowanych niniejszym regulaminem stanowią przepisy PZPN;
